

黄南报

2016年7月17日 星期日
农历丙申年六月十四

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1017期 2016年第 27期



全州农牧业生产总体走势看好

本报讯 年初,我州狠抓农牧业生态项目建设,牢固树立绿色发展理念,大力发展生态经济,推动生态产业提质增效,上半年,全州农口项目有序推进农牧业生产形势良好。

上半年,全州实施农口续建项目4项、投资1.35亿元,涉及退牧还草、草原有害生物防控、生态畜牧业建设和黑土滩治理等内容。新建项目12大

项60个子项,总投资6489.42万元,涉及良种繁育体系建设、农畜产品质量安全体系建设等内容;三江源生态保护二期工程3项,总投资1109万元;目前,所有新建项目资金已全部到位。新建项目的建设实施方案经修编后报省农牧厅审定中,三江源生态保护二期工程中,同仁、尖扎、河南三县草原有害生物防控作业设计通过审查,正在开展招标投标工

作。今年上半年,州级支农支牧资金、全省切块草地畜牧业资金等近80%的资金量向河南县和重点合作社进行了倾斜。泽库县生态畜牧业产业园区新入住企业三家,厂房及生产设施建设正在稳步推进。全州发展农牧民经济合作组织565家,注册资金18.8亿元,入社农牧户2.5万户,整合草场1408.9万亩、牲畜77.8万头(只)。完成农业播种面积

18.62万亩,播种粮食作物11.94万亩,蔬菜产量达0.9万吨。畜牧业各类草食畜存栏255.35万头(只),出栏13.07万头(只),肉类产量约5103吨,奶类产量0.5万吨。建成水产养殖场10个,网箱473个,5.3万平方米,网箱养鱼225万尾,水产品产量达235吨。



为期3天的同仁县第三届多哇赛马会7月14日开幕。壮美辽阔的多哇草原上,172名赛马汉子策马扬鞭为牧民群众上演了一场激情四射的赛马表演。此次赛马会是“第四届热贡文化旅游节”系列活动的重要组成部分,旨在展示藏族文化和草原游牧文化。 张海麟摄

- 加强学习教育
不忘初心 继续前进
—— 详见2版
- 进一步学习掌握精准扶贫政策
确保如期完成脱贫目标
—— 详见2版
- 补助一个 温暖一家 影响一片
—— 详见3版
- 五星级文明户
筑基文明黄南新高地
—— 详见4-5版

责编 / 郭广智 排版 / 马忠清

把握思想之舵 高扬理想之旗

——学习贯彻习近平同志“七一”重要讲话

人民日报评论员文章

“面向未来,面对挑战,全党同志一定要不忘初心、继续前进。”在庆祝中国共产党成立95周年大会上,习近平总书记提出了坚持不忘初心、继续前进的八方面要求,为的就是告诫全党,无论我们走多远,都不能忘记走过的路,不能忘记为什么出发;为的就是警醒全党,永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心,我们党才能战胜一切艰难险阻、永远立于不败之地。

马克思主义信仰、共产主义远大理想,是中国共产党人的“初心”,指引着一代代共产党人前赴后继、接续奋斗。95年来,中国共产党之所以能够完成近代以来各种政治力量不可能完成的艰巨任务,就在于始终把马克思主义这一科学理论作为自己的行动指南,并坚持在

实践中不断丰富和发展马克思主义。无论是处于顺境还是逆境,我们党始终坚守对马克思主义的信仰。中国共产党之所以叫共产党,就是因为从成立之日起就把共产主义确立为远大理想。我们党之所以能够经受一次次挫折而又一次次奋起,归根到底是因为这一理想和信念从未动摇。

马克思主义是我们党的指导思想,是共产党人的精神旗帜。无论时代如何变迁、科学如何进步,马克思主义依然显示出科学思想的伟力,依然占据着真理和道义制高点。背离或放弃马克思主义,我们党就会失去灵魂、迷失方向。在坚持马克思主义指导地位这一根本问题上,我们必须坚定不移,任何时候任何情况下都不能有丝毫动摇。同时,马克思主义并

没有结束真理,而是开辟了通向真理的道路。把坚持马克思主义和发展马克思主义统一起来,结合新的实践不断作出新的理论创造,这是马克思主义永葆生机活力的奥妙所在。今天,时代变化和我国发展的广度和深度远远超出了马克思主义经典作家当时的想象,迫切需要我们在实践上大胆探索、在理论上不断突破。把牢思想之舵,就要更加深入地推动马克思主义同当代中国发展的具体实际相结合,推进理论创新、实践创新,不断把马克思主义中国化推向前进。

“志不立,天下无可成之事。”共产主义是我们党的崇高理想,是共产党员的信念之源。我们党是否坚强有力,既要看全党在理想信念上是否坚定不移,更要看每一名党员在理想信

念上是否坚定不移。“砍头不要紧,只要主义真”“敌人只能砍下我们的头颅,决不能动摇我们的信仰”,为了理想,一代又一代共产党人英勇奋斗,成千上万的烈士献出了宝贵生命。新的时代条件下,面对艰巨繁重任务,面临风险挑战,广大党员必须坚定理想信念,保持政治定力。高扬理想旗帜,就是在胜利和顺境时不骄傲不急躁,在困难和逆境时不消沉不动摇,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者,在各自岗位上充分发挥先锋模范作用。

“操守要有真宰,无真宰则遇事便倒,何以植顶天立地之砥柱?”马克思主义信仰、共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,就是共产党人的“真宰”,是“初心”之源、立身之本。把牢思想之舵,高扬理想之旗,任何时候我们都都能保持清醒、认准方向、砥砺前行。

